

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 12.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4690/answer/4691>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Если боли в пояснице усиливаются при перемене положения тела, физической нагрузке, вставании со стула, если они иррадируют в ягодицу, нижнюю конечность, то, вероятнее всего, Ваш врач прав – это вертебральная любалгия. Но, что касается недержания мочи, то это действительно проблема, которая доставляет много неприятных минут. Необходима тщательная диагностика этого состояния. Недержание мочи может быть вызвано гиперактивным мочевым пузырем, стрессовой инконтиненцией (недержание при смехе, кашле, чихании, физической нагрузке), либо их сочетанием. Надо сделать: УЗИ (почек, мочевого пузыря), общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, уродинамическое исследование (максимальная скорость мочеиспускания, время мочеиспускания и т. д.). Большую роль отводится непосредственному осмотру (выполнение различных проб), ведение дневника мочеиспускания. Подобными вопросами занимаются урогинекологи. В России несомненным лидером в урогинекологии является кафедра урологии Московского государственного медицинского стоматологического университета. Несомненно, самым лучшим решением для Вашей супруги будет обращение на эту кафедру. Адрес, по которому Вы можете обратиться город Москва, Клиническая больница 50, телефон в Москве - 211 31 2921. С уважением. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)